

章丘34辆纯电动公交车上路

噪音小零污染乘坐舒适,获乘客点赞

本报6月23日讯(记者 支倩倩 通讯员 常景根 石蕾) 近日,记者从章丘市交通运输局获悉,为加快城乡公交一体化,全力打造绿色公交新形象,由章丘客运总站购置的34辆纯电动公交车正式投入运营。新型环保纯电动公交车凭借噪音小、零排放、零污染、乘坐舒适等优点,很受群众欢迎。

6月22日,记者在章丘客运总站停车场看到了三四辆摆放整齐的纯电动公交车。从外观上看,这辆车和普通公交车并无明显区别,但据章丘客运总站的相关负责人郑哲介绍,除了纯电动外,该车辆还具有无噪声、易操作、运行安全、乘坐舒适等诸多优点,对环境的污染几乎为零,同时车辆采用无级变速,可有效减轻驾驶员的劳动强度。正在给公交车充电的吕师傅告诉记者:“相对普通公交车,电动公交车提速快,方向盘也很轻巧。最舒服的是

电动公交车没有挡位和离合,不用频繁的换挡踩离合,大大减轻了我们司机的劳动强度,也提高了行车安全性。”

“这个是去垛庄的公交车吗?”打算回垛庄老家的王女士第一次乘坐纯电动公交车,她看到眼前这辆崭新的公交车有点不敢相信。“这辆车很宽敞,座位舒适,噪音很小,车内还有空调,很舒服。”坐了一段时间后,王女士对这辆纯电动公交车一直赞不绝口。记者在乘坐、体验过程中确实感觉到,相比普通公交车,这辆纯电动公交车在行驶过程中很平稳,没有任何噪声。

据介绍,为进一步推动城乡公交一体化,章丘客运总站积极涉足新能源基础设施建设领域,6月份购置的34辆8米纯电动公交车全部投入使用。其中新能源车辆在垛庄线投入14辆,票价五元;曹范线投入12辆,票价三元;苑李线投入6辆,票价五元;还有两辆为备用车。



新型新能源纯电动公交车。



公交车司机正在给公交车充电。

纯电动公交车上路,有乘客担心车子因电力不足会半路趴窝,对此,章丘客运总站的相

关负责人郑哲介绍,为保证纯电动公交车平稳运行,章丘客运总站启用了7台电动汽车充

电桩。要求每位公交车司机在运行完一个班次后,对车辆进行充电,以保证车辆正常运行。



交通安全进学校

暑假来临之际,章丘市公安局交警大队开展“法治六进”交通安全进学校活动。16日,交警来到高官寨及埠村两所小学,为在校学生讲解交通安全法律法规和交通安全注意事项,教孩子们认识常见的交通标线、标志,并督促校方严格管理校车。

本报记者 王帅 通讯员 郑辉 摄影报道

只因前女友要与其前夫复合 一男子网约五人绑架前女友

本报6月23日讯(见习记者 郭剑) 5月17日凌晨2时许,家住明水街道办事处的王某电话报警称,其前儿媳被持手铐、刀子的5名男子和1名女子从家中带走。被带走后手机关机,失去联系。明水第二派出所民警接到报警后,各部门之间立即展开了全面调查。

经调查了解,被带走的女子王艳(化名)与报警人儿子张明(化名)于两年前离婚,近期正准备复婚。案发当天19时左右,犯罪嫌疑人在明水街道查旧村工业园内,持刀威胁并将张明强行带走,非法关押到城北一处平房内。其间,为首一名男子一直告诉张明,王艳与他人存

在感情纠纷,劝其不要复婚。一番劝说后,这伙人便将张明带回家中,却又将王艳绑走。

据了解,为首男子叫李伟(化名),在王艳离婚期间曾与其谈过一段时间恋爱。后来王艳与李伟分手,准备与张明复婚。事发前不久,王艳告诉张明,自己曾在百脉泉公园附近受到李伟威胁,让她不要复婚。

根据这一重要线索,警方开展了全面调查,通过几天几夜的努力,最终锁定嫌疑人车辆的出行轨迹,但查询发现车牌号是假的。最终,办案民警于5月20晚将6名嫌疑人一举抓获,并成功将被害人王艳解救。民警在嫌疑

人车上搜出作案工具匕首两把、手铐一副、麻绳一根以及伪造车牌号车贴8个。

经嫌疑人李伟交代,他与王艳以前是男女朋友关系,后来分手后一直想要挽回,却遭到王艳的拒绝,在得知张明将要与王艳复婚后,便产生了绑架王艳的想法。其余四男一女是他通过网络招募的,均为外省人。讲好条件之后,相约来章丘“帮忙”。

在非法拘禁王艳期间,该团伙对王艳采取捆绑、吊打等方式,对王艳进行折磨摧残,行为恶劣,手段残忍,对受害人的身心造成了极大的伤害。该团伙还想通过王艳进行敲诈勒索。

116门课程绽放魅力花开有声 实验小学举行“星河课程”汇报展

本报6月23日讯(记者 支倩倩 通讯员 芦桂花 车玉红) 6月17日上午,实验小学举行“星光璀璨,我最闪亮”星河课程汇报展示活动,全体师生和600名家长代表参加了展示活动。百余门学科的星河课程纷纷绽放,引众多家长点赞。

本次汇报展示活动分为三个板块:“阳光车间”展示、美术手工类作品展示和舞台展演、篮球场各类运动展示。其中舞台展演环节掀起了整场展示活动的高潮。喜庆的舞蹈、优雅的礼仪、精彩的英语情境剧,让台下的小观众们看得目不转睛。“孩子在台上表演,我的心情比她还激动。在舞台上,孩子像一颗颗闪亮的星星!”四年级一班苏朝阳的家长表示,舞台虽然

简单,没有耀眼的灯光舞美,没有绝佳的音响效果,但孩子们的表演却亮点纷呈,精彩无限。

随后,记者在低年级“阳光车间”看到,树叶贴画、皱纹纸贴画、橡皮泥、刮画、折纸,应有尽有。美术手工类作品更是琳琅满目,衍纸艺术、插花、剪纸、毛线编织、马勺制作、串珠工艺……孩子们亲手绘制和制作的艺术品让家长们驻足流连,啧啧称赞。

自2015年以来,实验小学秉承“星光璀璨,我最闪亮”的办学理念,努力实现“星光璀璨,德艺双馨”的学生培养目标,积极构建涵盖国家课程六大领域,包括116门学科的星河课程体系。历时一学年的实践,各项课程逐步完善,达到了让每一个孩子都熠熠闪光。

被贷款平台催款才知被骗 警方推选校园“平安达人”加强防范

本报6月23日讯(记者 王帅) 一高校学生借助同学间的信任,利用他人信息办理贷款,并分期还款购买手机,受害人直到收到贷款平台的催款通知,才发现自己被骗。

近日,记者从章丘市公安局双山第二派出所获悉,4月初,章丘某高校学生张某等三名学生到派出所报案,称在2015年,其同学贾某等多人央求利用其信息办理贷款,并办理了分期还款购手机业务。张某等因碍于情面,同意签订了还款协议,并为其同学办理顶名贷款,直到网络贷款平台催促张某等人还款时,他们才发觉自己被骗。

“章丘大学城各院校部分学生法律意识淡薄,派出所时常接到学生的被骗报警。”双山第二派出所副所长徐海港介绍,今年5月份,派出所共接到大学城各个院校学生报警80余起,涉及打架斗殴、诈骗、盗

窃等,其中诈骗类案件数量接近一半。“为此,我们专门发布了‘守护青春’的微信公众号,定期发布安全警示、案例说法等各类安全信息,目前已经得到很多学生的关注。”

记者了解到,为营造安全、和谐、文明的校园内部治安环境,进一步推进“平安校园”的建设工作,从4月29日起,双山第二派出所推出了为期一个半月的“最美校园平安达人”评选活动,通过海报、微信平台在辖区11所高校发布平安达人征集令,最终投票选出了十名“校园十佳平安达人”和40名“校园优秀平安达人”。

6月17日,双山第二派出所在山东警察学院举行了“最美校园平安达人”的颁奖活动,“希望通过此次活动,提高在校大学生的安全防范意识,通过学生间的互相带动,逐渐减少发案率,构筑起安全稳定的平安校园环境。”徐海港说。